



Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области оказали содействие в зачислении ребенка из Мариуполя в первый класс и поздравили его с наступающим Днем знаний

Следственное управление СК России по Астраханской области продолжает оказывать различного рода помощь беженцам, прибывшим из Донецкой и Луганской народных республик и Украины.

В настоящее время по различным каналам связи, в том числе посредством социальных сетей и горячей линии, созданной в следственном управлении СК России по Астраханской области, поступают обращения от беженцев.

В рамках рассмотрения обращений руководством следственного управления незамедлительно организуются личные приемы беженцев и оказывается вся необходимая помощь вынужденным переселенцам.

Так, на горячую линию обратилась жительница города Мариуполя с просьбой оказать содействие в зачислении ее ребенка в первый класс на территории Астраханской области.

При взаимодействии следственного управления с управлением образования Администрации МО «Город Астрахань» женщине оказано содействие в приеме ребенка в первый класс.

Кроме того, первый заместитель руководителя следственного управления СК России по Астраханской области Андрей Слюсарев позддравил Максима с началом учебного года и вручил необходимые канцелярские принадлежности, наборы для творчества и сладости, пожелав крепкого здоровья, счастья и успехов в новом учебном году.

В свою очередь, мама Максима Виктория поблагодарила руководство следственного управления за заботу и внимание, которое оно уделяет детям.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области



31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1719038>